

2万号咋比1万号先分到房

一室公租房还有3700户轮候 目前正在建设,两年内解决



去年10月公租房选房首日200户到场选房。(资料片) 本报记者 周青先 摄

天桥区李先生的父母2014年时申请了一室一厅的公租房,领到了10744的排号,3年快过去了,李先生发现排2万多号、3万多号的同事都已经成功选房,但自己父母申请的却没有动静。济南市房管局住房保障处工作人员解释,公租房排号未区分一室和二室,二室房建得多分得多,一室房仍有3700户在等,两年之内这部分公租房的建设就会完成,到时候将按顺序完成选房和入住的流程。

本报记者 王皇 实习生 高琳

公租房排到1万多号 担心申请材料过期

李先生家住天桥区,现在与妻子、父母、奶奶一家六口住在一个70多平米两室一厅的房子内。2014年11月,他的父母向天桥区房管局提交了公租房申请,通过材料审核后李先生的父母拿到了申请回执单以及“10744”的排号。但转眼3年快过去了,李先生发现,身边有几位同事申请的排号在2万多号、3万多号的都已经分到了房子,而自己父母申请的公租房还没有消息。“他们申请的两室一厅的公租房都分房了,我父母的一室一厅怎么还没有分呢?”

“去天桥区房管局问过,工作人员说申请材料在审核过后就会交到济南市房管局,我又问了济南市房管局,得到的答复是没有房子,需要继续等,选房的时候关注报纸和电视就可以了。”

住房问题一直是令李先生头疼的大问题。“3年前我刚结婚,现在儿子都快上幼儿园了,一家六口挤在一起,四世同堂确实很幸福,但房子太小,住起来很不方便。”李先生想用全家的名义申请一个两室一厅的公租房,天桥区房管局的工作人员告诉他,因为他已经结婚,所以不能与父母一起申请,若要申请公租房,只能是父母二人申请一室一厅的公租房。

“我想着只要能分开住,一室一厅就一室一厅吧,就申请了,哪知道到现在都没有消息,孩子眼看上学了。”李先生说,他还听说申请材料3年就会到期。

“就快到3年了,真不知道怎么办。”

二室房申请得多建得多 一室房轮候不会超5年

济南市房管局住房保障处工作人员解释,一室公租房与两室公租房的申请序号是一起排的,2014年完成两室公租房申请的居民都已经分到房了,但申请一室公租房的居民仍有大约3700户没有分到房,处于轮候状态。

“李先生的同事申请的房子应该是两室房,所以优先安排了。”该工作人员解释,计划中一室户和两室户的建设数量大致相等,但因为之前申请两室户的居民较多,所以两室公租房优先进行了建设,而2014年起公共租赁住房与廉租住房并轨运行后,年满25周岁、具有完全民事行为能力,且在市内六区及济南高新区无住房的单身人员也可以申请一室公租房,所以一室房的申请迅速增多,房子就出现了短缺的现象,也由于房源短缺的原因,从2015年到现在济南市没有再公开受理市民公租房申请。

“一室户紧张首先是房源较少,有一部分仍在建设中,第二是很少有住户退出。”工作人员说,公租房的轮候不会超过5年,也就是说两年之内这部分2014年申请的公租房的建设就会完成,到时候就将按照顺序完成选房和入住的流程。

对于李先生担心的材料到期问题,工作人员表示,递交的材料不存在超期的问题,只是在最终安排入住之前需要再次审核一下申请资格。只要有了房源,房管局就将通过市民预留的手机号码与申请人联系,同时也会通过媒体发布消息。

欧美种植牙

华侨基金赞助 种一送一



可用省市医保

华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准、快, 瞬间无痛5分钟, 上万例种植成功案例

种植牙医院电话: 0531-82977706

章丘区相公庄街道: 聚焦信访保障脱贫攻坚

本报讯 章丘区相公庄街道纪工委聚焦信访工作各个环节,采取多项措施,促进群众满意信访,营造了良好的社会环境,为脱贫攻坚关键时期提供了坚强的纪律保障。

加强源头预防。更加注重源头治理、关口前移,增强工作的预见性和主动性。通过公开接访、带案下访、重点约访等多种形式,访民情、听民诉、解民忧。及时摸排线索,化解矛盾,解决问题。

加大查处力度。认真开展调查取证,提高调查工作力度和立案处罚力度。在信访件查处过程中,紧扣法律法规要求,围绕重点,着力开展调查取证工作,尤其是扶贫领域问题,确保违法

证据确凿的,查实一起、立案一起。

及时反馈结果。及时向上级及街道党工委、举报人反馈信访件调查结果,征求处理意见,反映问题不实的,及时查结,做好对举报人的解释工作。做到事事有回音,件件有着落,从根本上预防和化解基层存在的问题,切实维护民生,维护社会稳定。

注重群众满意。信访问题查清后,与信访群众沟通,适时进行回访,采取邀请到街道纪工委谈心,上门拉家常,田间地头闲聊等方式,重点看信访问题是否处理到位,信访人对信访问题的处理是否满意,有无其他困难和问题等。

(王娟 牛余利)



2017全国围棋甲级联赛 宋江武校·水浒好汉城专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 江西新晶钛业队

主办单位: 中共郓城县委 郓城县人民政府 承办单位: 齐鲁晚报棋院 郓城宋江武校 水浒好汉城
协办单位: 郓城县文化体育局 郓城县教育局 郓城县旅发委
比赛地点: 水浒好汉城 比赛时间: 2017.9.29

三位世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰, 嘉宾刘小光、曹天元, 五大九段郓城聚义
新浪网全程直播, 欢迎棋迷参与

领略国手风采 畅游郓城水浒好汉城



郓城水浒好汉城, 国家AAAA级旅游景区, 水浒故里源头景区, 山东省不得不去的地方。是集郓城县衙、晁家庄等原汁原味的古代建筑群和宋江武校的武术教学与交流, 以及娃娃艺术团的武术舞蹈、水滸情景剧表演于一体的综合性人文景观。

齐鲁晚报棋院, 欢迎您的孩子来学棋 地址: 济南市历下区羊头峪18号 咨询电话: 18660391552(围棋)、18653116969(国象)